

一封值得珍藏的信

家人们，在主里问候你们平安！很感恩今天有时间坐下来给大家写这一封信。让我能够把心中压抑了很久的负担用文字表达出来。这封信你现在看起来可能并不觉得有多么重要，但是我在这里恳请你能把它收藏起来，不久的将来你一定会用到，并且对于你是至关重要的，到那时你会发现这封信的价值和分量的。这封信是我许久以来的负担，加上很多的代祷，用真诚的爱并且带着泪水写成的。这个时代是一个非常忙碌的时代，很难能见面分享这些重要的话语，所以就以这种书信的方式把将来要发生的大事写出来，有一天当这些事情发生时，你会感到无比震惊，并且也会知道该如何去面对的。

自从冠状以来，人类再也不会回到从前的繁荣昌盛了。2020~2022年年底，三年之久，人的出行彻底受了限制，人类被压倒无法翻身，人们的美梦都无法实现，每天都在疲于应对这些复杂的疫情变化。人们是多么的辛苦、多么的无奈、多么的痛苦、多么的迷茫。这是灾难的起头，各国各地地震频繁、夏天洪涝灾害的加剧，全球性的干旱引起的山火吞吃一个又一个美丽的森林，夏天一年比一年热，冬天一年比一年冷，南北极冰雪的融化非常之快。冠状还没结束，猴痘又开始在欧美漫延，还有其他的病毒也会来到。俄乌战争会引发全球性的战争，最终会发生核战争，给地球带来的灾难是毁灭性的。

你如果要问这到底是为什么？你需要去读圣经查考神的话语，才能完全明白这些事的结局。简单的来说就是，神创造了宇宙、地球、人类、(创世记第1章)。人

是神创造的，是神的儿子被授权来管理万物的。遗憾的是，因人被考验的时候受了诱惑犯了罪，就失去了神的生命智慧能力权柄，不能管理好地球，反倒是越来越糟糕。因着人的犯罪，骄傲、自私、贪婪、淫乱、同性恋、堕胎、说谎、诡诈、嫉妒、凶杀、拜偶像等等许许多多的罪而破坏了这个地球的生态环境。上帝的心很难过很忧伤，他不愿意人类灭亡，但是犯罪的结局就是灭亡，神就差遣他的独生子耶稣基督道成肉身在地上生活了 33 年。在地上传道三年之久，最终为人类的罪死在十字架上。他成为替罪的羔羊，来背负了我们人类的罪，来救赎我们，这就是神对人的爱。

我们人类都犯了罪亏欠了神的荣耀，必须要悔改接受耶稣为主和救主，祂的宝血才能洗净我们，使我们和天父和好。我们要远离罪，过圣洁敬虔的生活才能进天国。神是永远存在的，神造我们也是有永恒的生命（传道书 3: 11）。今生是短暂的，天堂是真实的，是无限美好的，不死、不病、不饥不渴、不累、不失眠，没有眼泪、没有痛苦、没有战争，永远的喜乐、平安、敬拜、赞美、分享庆祝（哥林多前书 2: 9，启示录 21-22 章）。反之地狱是真实的是极其可怕的，是极其痛的，虫是不死的，火是不灭的，而且是有烧不死的身体灵魂。没有休息、没有假期、没有时间的结束（启示录 21: 20，以赛亚书 14: 11，66: 22/24）。人的生命（灵魂）是永恒的，重要的是你该如何的选择，这些都记载在圣经上，神的话是永远长存的，天地废去祂的话却不会废去（马太福音 24: 35）。你要认真对待你的永恒，千万不要下到地狱，如果落入到地狱，再后悔也来不及了（路加福音 16: 19/31）。永恒是真实的、是严肃的、是没有时间限制的，一亿万年还没有开始。神在呼唤着你，天堂在等待着你，永恒在召唤着你，盼望你能做出智慧的选择。

择。

现在是耶和华神上帝对人类最后的呼唤，是人类悔改的时候。记住俄乌战争会带来核战争，人类的结局就要来到了。圣经上记载的七年灾难和大灾难就要来到，这些事很快很快就会发生。如今神已经差遣了祂的使者为主耶稣的第二次再来预备道路（玛拉基书 3: 1, 4: 4/6）。他来到地球宣布主耶稣的回来（弥赛亚的回来），已经有 20 年之久的时间。他正在全球预备外邦的教会，呼唤人要悔改圣洁远离罪，预备好被提，赴羔羊的婚宴。他讲出来的道都是扎心的、斥责罪（淫乱、同性恋、堕胎、拜偶像、说谎、穿着暴露等），有能力有权柄的，把人带回到原始的福音。他强调圣洁公义、敬畏神、以及神是审判罪的。神使用他行了无数的神迹奇事，使残疾人站起来行走，瞎眼的看见，耳聋的听见，哑巴开口说话，癌症肿瘤得医治。甚至艾滋病阳性变成了阴性，震撼了医学界。还有各式各样的疑难病症得着了医治。父神使用他祷告降雨至今有十几次了，呼唤以利亚的火降下来，还有摩西的厚黑的密云降下来，神的光柱照在他的头上，太阳在公开的聚会中为他拍掌（闪烁），许多超然的事情发生在他的聚会中。还有他的预言都是精准应验的，例如：中子星相撞（美国天文学家后来证实此事），印尼的海啸、墨西哥的地震、智利的地震、土耳其的地震等等（多次预言地震）。2015.12.1 预言了冠状病毒；2020 年预言了猴痘，2021 年 7 月预言了俄乌战争，2022 年 3 月底预言了核战争将要爆发，2005 年预言了以色列会用核弹攻击伊朗的核设施，他的预言经过考证都是百分之百的应验。当乌克兰的战争刚开始，神就让他看到这场战争将会升级到核战争，并且非常清楚的告诉人们，俄罗斯会使用核导弹首先攻打法国，第二枚就打到英国，紧接着第三枚会打到美国的华盛顿，然后美国回

击，乒乓球式地互相射击。摧毁了欧洲，非洲亚洲也会在战争中，核战一旦爆发人类是无一人能幸免的。与此同时以色列向伊朗也会投放核弹，在这场核战争中，地球此时还会发生一件令人震惊的大事，就是在一瞬间地球上有一些人会突然消失不见了，恰恰这一群就是相信耶稣基督，警醒预备，火热圣洁的基督徒。而且他们都是相信神所差遣的大先知，听他讲的道，认真预备自己的基督徒。被提这件事会惊动所有的人，尤其那些在家里消失的，衣服腰带手表都留在地上，人却不在，在人的眼前消失了。这就是圣经所记的圣徒的被提（帖 4：13/18，林前 15：50/53），这个时候那些在主里睡(死)了的基督徒会从坟墓里复活，这是个记号。到那一天你可以去看一下你家人或那信主的家人的坟墓会打开的，这就是圣经应许的死人复活、活人改变，一同被提到云里与主耶稣见面，赴羔羊的婚宴。还有一个记号，在地球上肯尼亚这个国家消失的人是最多的，可能有上千万吧！因为先知在这里带来了圣洁的复兴。那个国家的教会是最复兴的，是悔改的是圣洁的。

此时地球上还存留的人，每一个人都会是恐惧的、惊讶的，每个人都知道地球上发生了惊天动地的大事，因着核战争会死去很多人，核污染也会给地球带来很大的灾难，人人都被痛苦抓住。尤其是那些突然消失的人的家人亲人，会非常的悲伤、难过后悔。还有那些留下来的基督徒也会非常的懊悔、伤心、痛心，知道自己已经被撇下来了，会无比的痛苦、后悔、哀哭切齿。此时撇下的牧师传道人的神学、理论、观点、辩论、自信、信念、异象、事工都破产了。为什么呢？因为一切都明白了，一切都清楚了。这个时候世上没有信主的人也知道追求金钱是虚假的了，为了房子、车子、孩子、名利、地位、肉欲、享乐等都是虚空的，留

下来的就要面对七年灾难和大灾难的审判了。一切都晚了，一切都完了。

你想知道接下来要发生的事吗，其实那些撇下的牧师传道人都可以告诉你了。他们都是明白圣经的，讲解圣经的，只是他们错过了教会被提的机会了。为什么会撇下呢？是因为自己的骄傲、自义、自满、错误的神学观点，没有谦卑悔改的心，没有神的启示，活在蒙蔽里，不相信悔改的道这么重要，没有远离罪，活在肉体情欲世界里，没有活出圣洁公义，尤其没有相信悔改圣洁预备道路的大先知，没有相信认罪悔改十字架宝血的仆人，活在繁荣福音、恩典福音里，辜负了耶稣的十字架宝血的赎价。忽略了他所差遣的预备道路的使者，甚至抹黑毁谤定罪，真是痛苦无比、羞愧难当啊，这个时候是撇下的信徒们深深懊悔、认罪悔改、哀哭切齿的时候。

在此我还是想简单的把启示录预言的七年要发生的大事告诉你一下，相信会对你很有帮助。人们心里的绝望、迷茫、无助不知道接下来会发生什么。接下来全世界人的眼光和注意力都会转移到以色列和耶路撒冷，因为那是神救赎计划的中心。教会被提后还有七年是以色列被救赎的时候，你会看到在外邦传道的大卫欧华先知会被以色列政府接到他们的国土，他会从那里开始神对以色列救赎的工作。另一个让人们震惊的大事也会在以色列发生，那时会出现一位超级的英雄领袖；他会给以色列和中东带来和平协议；也会给全球带来和平。他的演讲会迷惑全世界余下的人，非常美丽，会带来全世界政治的和平，宗教的合一，以及支持以色列重建第三圣殿，共同应对全球的自然灾害和资源短缺等问题，而且他会赢得全世界人的心。实际上这个人就是圣经所预言的兽（启示录 13 章，也称作敌基督），

他会欺骗全世界的人，最终会让人人都拜他和他的像，受他的印记，如果不这样做都会被残暴地杀害。

此时全球的焦点就在以色列国家，耶路撒冷。两位先知在以色列耶路撒冷带给以色列人的回转、复兴，在那里会有强大的神迹、神的造访，把以色列带回到父神的面前，让他们认识弥赛亚就是耶稣基督，就是为他们钉在十字架上的赎罪的羔羊。以色列的复兴会带来全球撒下的信徒的复兴，这个复兴是以以色列为主的，因为外邦教会的时代已经过去了，最后一个七就是为救赎以色列的。先知已经完成了他在外邦教会第一阶段的任务，此时正在完成他们两个见证人在以色列的使命（前三年半）。以色列会悔改仰望他们所扎的那位，如丧长子、如丧独生子（撒迦利亚书 12:10/14；13:1）。与此同时两位大能的先知也会对全地宣告悔改和审判，用各样灾难审判世界（启示录 11 章）。被提之后先知预言会有三年半的干旱不下雨，全球性的干旱和饥荒，还有更可怕的瘟疫、全球性的地震临到（启示录 6 章）。这两位强大的见证人会在耶路撒冷揭露敌基督的假面貌，告诉犹太人不要相信他，也告诉全地的人不要相信他的话，那时候两位先知和两个兽（敌基督和假先知）的争战会非常凶猛。这两位先知就是摩西和以利亚，是父神从天堂差派来和地上的这位大卫欧华先知同工的。这是个奥秘，是超理性的，只有谦卑虚心的人、愿意悔改圣洁的人才能明白。

亲爱的家人们，这些话语对于现在的你好像不那么重要，有一天你会知道他的重要性。如果你现在能够相信赶快预备，那该多么好啊。悔改接受耶稣成为你的主和救主，远离罪，过圣洁的生活，和耶稣有个人性的关系，就能参加被提，不会

留在灾难和大灾难的审判中。这些话如果你留到这些事情都发生了，你就知道神提前借着先知都说过，到那时候你会知道这些话语对你的帮助是何等的大，多么的宝贵。有太多的话因为各方面的有限不能一一都写给你们，只能点到为止。等到那一天，你会努力想起你的家人曾经和你说过的每一句话，你会后悔没有听进去那么宝贵的劝勉。

其实撒下在七年灾难时期的人他们的处境是极其黑暗，痛苦，绝望的。那时候的痛苦是无法承受，难以置信的。干旱饥荒的痛苦，瘟疫的痛苦，地震的惊惶，敌基督的残忍逼迫等等，还有很多我们现在不知道的灾难。只有两位见证人在为主发光，做见证，传悔改圣洁十字架宝血的道，宣告审判，告诉人神是审判罪的，要敬畏神，要敬拜创造天地海的神。两位见证人做完见证（1260天）被杀殉道，尸首被扔在耶路撒冷的大街上三天半，然后神会让他们从死里复活，用云彩把他们接走。全世界的人都会通过网络看见这些事，两位先知临走也带来了审判，耶路撒冷地震死了七千人。

当两位见证人走了以后，后三年半开始了，不再有虚假的和平了（启示录3章）。和平条约被撕毁，假先知会出来推荐敌基督，叫人都拜他和他的像。他是抵挡主，高抬自己，甚至坐在神的殿里自称是神（帖撒罗尼迦后书2:3/4）。这个时候的迷惑就更大了。这个兽会受死伤，之后又被医好，全地的人就都稀奇拜他，但这是一个虚假的神迹。那个时候全地的人会被敌基督和假先知迷惑。假先知甚至会叫火从天降下（启示录13:11/13）。然而耶稣基督从死里复活，全世界的人都不相信并且拒绝了他。（认识神迹的价值，如何分辨真假神迹，要看是不

是奉耶稣基督的名, 是否高举主耶稣的宝血十字架的救赎, 是否把荣耀归于天父, 是否让人悔改离弃罪, 是否让人圣洁公义, 是否合乎圣经的真理等等。) 撒旦把它的能力和权柄都给了兽和假先知, 让他们迷惑地上的人, 要拜他和他的像, 并且要受他的印记。关于受兽印记在右手和额上, 这是将来敌基督时代会用芯片统治人, 会用微晶片注射到人体皮下, 到那个时代你就会明白的 (欧美现在都已有入注射)。如果不拜兽、不受印记的就会被杀, 就不能做买卖。这个时候那些真实明白真道不妥协的信徒会受逼迫, 被非常残暴的杀害。那时会有很多妥协的, 也会有很多殉道的。留在大灾难中的信徒都会被杀流血牺牲, 因为就连犹太人也会被杀三分之二 (撒加利亚书 13: 7/9)。凡是受兽印记的、拜兽和兽像的人都会生毒疮死去 (启示录 16:1/2)。而且会和两个兽在地狱里永永远远被火烧, 永永远远受痛苦。那些被杀殉道的, 他们的灵魂会去天堂。等到七年结束, 耶稣会从空中带着众圣徒骑着白马降临在耶路撒冷, 脚踏橄榄山, 击杀敌基督和假先知带领的军队, 把两个兽活活扔在烧着的硫磺火湖里 (启示录 19 章)。这些在大灾难中被杀的灵魂会复活参与耶稣基督弥赛亚的一千年国度, 称为千禧年, 与耶稣同做王 (启示录 20:16), 接着是白色大宝座的审判 (启示录 20: 11/15), 最后是新天新地新耶路撒冷, 神人永远同居 (启示录 21, 22 章)。

这些话真是非常的沉重, 认真和严肃, 这是圣经中所记载的, 很快就会应验的。这就是我们现在做好预备的重要性, 因为现在就是千载难逢的好机会, 错过被提的机会, 所有留下来的信徒都会无比的后悔。这就是悔改圣洁的重要性, 这就是耶稣宝血十字架的大能。这就是认出两位预备道路的使者的福气, 这就是在这个时候充分地预备自己去见主的价值。写到这里已经不知道该说些什么了,

就是盼望我的家人亲人能够把这些事放在心上，生命，永恒，天堂和地狱。自从有冠状以来，地球就不再一样了，一连串的灾难临到地上，人们没有把这些灾难放在心上，还在期盼努力追求今生的世界、金钱、名利、地位、享受，一味的满足自己，到灾难突然来临的时候，一切都晚了，留下的就是后悔，懊悔的眼泪，然后才会理解我们这些为信仰为永恒而认真追求执着的人，才知道原来真是如此，圣经的话都会应验的，大先知的预言是真实的。从后悔到理解这一份真诚的爱，从理解到认识这一份的救赎是真实的。盼望到那一天看到所发生的一切惊人的大事，你能够记得我的这一份爱和牵挂，能够认真的对待你的永恒，接受耶稣为你的主和救主，信靠祂依靠祂，无论多么的艰难都要悔改，远离一切的罪，坚守相信耶稣的名，不妥协，不拜兽，不受他的印记，就是为主的名殉道也要至死忠心（启示录 12:11）。知道最爱你的人在天堂等着你呢！到那时候我不能再帮助你了，你可以去找身边留下来的牧师传道人。不要忘记还有两位主最强大的先知在以色列会带领帮助以色列，也会给留在灾难中的信徒指示。但那时候先知的主要任务是以色列了，不像现在主大能的先知在专心预备外邦的教会悔改圣洁成为成熟的新妇进入羔羊的婚筵。

留下来无论多么的艰难，多么痛苦，只要紧紧依靠主耶稣忍耐到底，知道爱你的主耶稣是如何为你来到世上，传道受苦，被卖受审，被定罪被鞭打，头戴荆棘冠冕为你死在十字架上，受尽了痛苦，流尽了宝血。第三天从死里复活，升天坐在父的右边为你代祷。在空中的羔羊婚筵七年结束，祂会下来为你伸冤，会拯救你，就是殉道而死也会复活与主耶稣和爱你的家人亲人永远在一起。在大灾难中，在患难中不要忘记天堂还有深深爱你为你留了许多泪水的家人亲人在为你加

油，在等待着与你的相聚。

实在想说的话太多了，想写给你的太多了，只是太有限制了，也无法表达完这一颗爱你灵魂的心。到那时只要你切切依靠主，他会继续带领引导你，不要忘记那时候要好好读圣经，神的话会指引你的。另外那些被撇下的牧师传道人，曾经看上去很火热热爱主的人也会帮助你的，他们明白圣经神的话多。还有就是一定想办法能够听到两位见证人、两位强大先知在耶路撒冷的教导。他们在复兴以色列神立约的民，他们也会用父神所赐的权柄能力审判世界。他们是两颗橄榄树，两个金灯台立在世界之主面前的。总之撇下面对灾难和大灾难熬炼的人是极其艰难痛苦的，无法忍受，难以置信的，还有敌基督的逼迫残害。只有认识耶稣基督是神的儿子、是主和救主，认识永生，知道有永远的天堂和永远的地狱，才能做出智慧的决断。盼望你一定要选择天堂的永恒，哪怕死也要忍耐到底、至死忠心，神就会赐给你生命的冠冕（启示录 2:10）。千言万语，万语千言是无法表达这一份爱的牵挂，还有一份心愿就是如果你是被留下的，请把这个信件分享给你身边的，你最爱最亲的人，盼望他们能够相信这些宝贵的话语，能够做出正确的选择，选择永生。

深爱你，牵挂你，为你代祷的人